
 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 (cinco) dias do mês de abril do ano 

de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, 

presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Bianca Lisley de Oliveira, Wilian 

Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison Vanderley do Carmo e Beliny Magalhães Leão, 

com ausência justificada dos Vereadores Giovanni Campos Coelho e  Eduardo Nunes Gonçalves. 

Dando início, passou-se ao item 1º da pauta, solicitação de uso da tribuna requerida pelo Major da 

Polícia Militar Senhor Márcio Conrado de Oliveira, assunto: prestação de contas a população sobre os 

resultados obtidos pela Polícia Militar no Município de Virginópolis. O Major Márcio Conrado 

apresentou diversos gráficos e informações referente ao trabalho da Polícia Militar prestado no 

Município de Virginópolis nos últimos anos. Pelo Presidente da Casa dito foi que a reunião está sendo 

transmitida ao vivo pela rádio Tribuna FM e pelas redes sociais da Câmara Municipal. Item 2º da 

pauta, distribuição do Projeto de Lei Complementar nº: 02/2022, de autoria do Executivo Municipal, 

que “Cria o Fundo Municipal de Cultura, Esporte Lazer e Turismo de Virginópolis – FMCEL e dá 

outras Providencias. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 08/2022, de autoria do Poder 

Executivo, que “Atualiza a Regulamentação de Política Municipal de Atendimento aos direitos da 

Criança e do Adolescente, reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, o Conselho Tutelar e o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, cria 

secretaria Executiva para os conselhos Municipais da Assistência Social e da outras providencias”. 

Pelo Presidente da Casa dito foi que os Projetos de Lei distribuídos na presente reunião serão remetidos 

às Comissões Permanentes da Casa para estudo e emissão de pareceres, retornando ao plenário 

oportunamente para discussão e votação. Item 4º da pauta, momento livre, oportunidade em que o 

Vereador Carlos Augusto Coelho Neto apresentou um comunicado encaminhado pela Deputada 

Estadual Celise Laviola informando que a seu pedido o Município foi contemplado com uma verba de 

R$80.000,00 (oitenta mil reais) para a instalação de uma torre de telefonia celular da Vivo na 

comunidade da Boa Vista, disse que é mais um compromisso de campanha que está sendo cumprido. A 

vereadora Elza disse que a aproximadamente 20 dias a operadora de telefonia TIM esteve na 

comunidade da Boa Vista e também irá instalar uma torre na comunidade. O vereador Jacuri agradeceu 

à população do bairro tanque e disse que em reunião com a comunidade o Prefeito fez um compromisso 

e prometeu retomar as obras e conclui-las o mais rápido possível. Parabenizou o Prefeito pelo modo 

que conduziu a reunião dizendo que até o final do ano as obras estarão concluídas. O Presidente Alex 

solicitou o encaminhamento de um ofício à Secretaria de Educação solicitando esclarecimentos sobre a 

falta de transporte escolar para alunos excepcionais que estudam na APAE. Disse que a falta de 

transporte tem causado transtornos para os pais destes alunos. A solicitação foi aprovada à 

unanimidade. O vereador Carlos Augusto disse que correrá atrás de emenda parlamentar junto a 

deputados e senadores para adquirir um veículo para a APAE. O vereador Alex disse que é melhor a 

Prefeitura fornecer o transporte escolar dos alunos do que a APAE adquirir um veiculo já que o veículo 

trará custos elevados para a instituição. O vereador Beliny falou sobre a situação atual da APAE, 

principalmente em relação aos funcionários e local de funcionamento. Disse que a APAE não tem 

condições de se manter sozinha. O vereador Tanure agradeceu ao vereador Alex e ao Sr. Vander pela 

ajuda que deram na realização do transporte da equipe de futebol de Virginópolis que jogou em 

Virgolândia. Disse que a equipe de Virginópolis venceu o jogo por 4 a 0. Parabenizou a administração 

de Virgolândia pela estrutura do campo local e disse, ainda, que irá lutar para construir uma boa 

estrutura esportiva no município. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 



Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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